

કેન્દ્રીય કર્મચારીઓના મોંઘવારી ભથ્થામાં ૪ ટકા વધારો

૪૮ લાખ કેન્દ્રીય કર્મચારી અને ૬૫ લાખ પેન્શનધારકોના મોંઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરાયો : સરકાર પર ૧૪૫૯૫ કરોડનો બોજ આવશે : હોળીની ભેંટ

નવીદિલ્હી, તા. ૧૩ હોળીના તહેવારની ઉજવણી પૂર્ણ થયા બાદ મોદી સરકારે સરકારી નોકરી કરનાર કર્મચારીઓને આજે મોટી રાહત આપી હતી. તેમના પગાર અને મોંઘવારી ભથ્થામાં જોરદાર રીતે વધારો કરવામાં આવ્યો છે. માહિતી અને

પ્રસારણ મંત્રી પ્રકાશ જાવડેકરે આજે પત્રકાર પરિષદને સંબોધતા કહ્યું હતું કે, સરકારે કેન્દ્રીય કર્મચારીઓના મોંઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરવાનો નિર્ણય કર્યો છે. કેન્દ્ર સરકારે તમામ કેન્દ્રીય કર્મચારી અને પેન્શનધારકોના મોંઘવારી ભથ્થામાં ચાર ટકાનો વધારો કરી

દીધો છે. ૪૮ લાખ કેન્દ્રીય કર્મચારીઓના મોંઘવારી ભથ્થા પહેલી જાન્યુઆરી ૨૦૨૦ સુધી ચાર ટકા વધારી દેવામાં આવ્યો છે. આ ઉપરાંત ૬૫ લાખ પેન્શનધારકોના મોંઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. મોંઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરવામાં આવ્યા બાદ એક કરોડ

૧૩ લાખ પરિવારોને સીધીરીતે ફાયદો થશે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, કેન્દ્રીય કેબિનેટની બેઠકમાં તમામ પાસા પર ચર્ચા થઈ હતી. મોદી સરકારે પહેલી જાન્યુઆરી ૨૦૧૬ના દિવસે સાતમાં વેતન પંચને લાગુ કર્યા બાદ કેન્દ્રીય કર્મચારીઓના વેતનમાં સારો વધારો થયો છે.

હજુ સુધી મોંઘવારી ભથ્થામાં ૧૦ ટકાનો વધારો થયો છે જેને વધારીને ૨૧ ટકા કરાયો છે. મોંઘવારી ભથ્થામાં વધારો કરાયા બાદ કેન્દ્ર સરકાર પર ૧૪૫૯૫ કરોડ રૂપિયાનો બોજ પડશે. સરકારે કોરોનેલાના લઘુત્તમ સમર્થન મુલ્યમાં ૪૩૯૮ રૂપિયાનો પ્રતિક્રિવન્ટલ વધારો કર્યો છે.

આની મુખ્ય ખેતી તમિળનાડુ, કેરળ, આંધ્રપ્રદેશ અને કર્ણાટકમાં થાય છે. નિયત સ્તરના કોરોનેલાના ૬૨૯૫૦૦ રૂપિયા પ્રતિક્રિવન્ટલ છે તેમાં ૪૩૯૮ રૂપિયાનો વધારો કરાયો છે. આની સથે જ એમએસપી પ્રતિક્રિવન્ટલ ૯૯૬૦ રૂપિયા થયો છે. કેન્દ્રીય કેબિનેટની

બેઠકમાં અન્ય કેટલાક નિર્ણયો પણ લેવામાં આવ્યા હતા જેના ભાગરૂપે કોરોના સરળીતે આગળ વધે તેનો હેતુ રહેલો છે. દેશભરમાં જુદા જુદા વિષયને લઈને હાલમાં ચર્ચા ડાયેલી છે ત્યારે હોળી બાદ કેન્દ્રીય કર્મચારીઓને ખુશ કરીને મોદી સરકારે મોંઘવારી ભથ્થામાં ચાર

ટકાનો વધારો કરી દીધો છે. કેન્દ્રીય કર્મચારીઓના પગાર પહેલાથી જ ખુબ ઉંચા રહેલા છે અને તેમના ભથ્થામાં વધુ વધારો થતાં વધારે લાભ મળશે તેવી રજૂઆત જુદા જુદા સંગઠનો તરફથી કરાઈ રહી છે. આવી રજૂઆત વચ્ચે ફરી વધારો ઝીકી દેવામાં આવ્યો છે.

ડીસા તાલુકાના બુરાલ નજીક અકસ્માતમાં ખીમત શાળાના શિક્ષકના મોતથી અરેરાટી

જિલ્લા માં સતત માર્ગ અકસ્માત ની ઘટનાઓ માં નોંધપાત્ર વધારો થઈ રહ્યો છે જેના પગલે અનેક આશર્યાદ જિંદગી ઓ અકાળે મોટ ને ભેટી રહી છે ત્યારે ગુરુવારે બુરાલ ગામ નજીક માર્ગ અકસ્માતમાં ખીમત પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકનું સારવાર દરમ્યાન કમકમાટીભર્યું મોત નિપજતા અરેરાટી વ્યાપી જેવા પામી છે. આ અંગે ડીસા તાલુકા પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

લીલાભાઈ લોહા ગુરુવારે સવારે દસેક વાગ્યાના સુમારે જીએ-૦૮-બીપી- ૭૩૩૩ નંબરના બુલેટ નજીક જીએ-૫-સીબી- ૧૦૮૭ નંબરની માર્ગીત કારના ચાલકે મોટર સાયકલને ટક્કર મારતાં શિક્ષક પ્રકાશભાઈ રોડ ઉપર પટકાતા માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ પહોંચી હતી. જેથી તેઓને તાત્કાલીક ડીસા બાદ વધુ સારવાર માટે મહેસાણા લઈ જવામાં આવ્યાં હતાં. જો કે શુક્રવારે સારવાર દરમ્યાન તેઓનું કરૂણ મોત નિપજતાં મિત્ર વતુળ સહિત રબારી સમાજમાં ઘેરા શોકની કાલીમા છવાઈ જવા પામી છે. અકસ્માતની જાણ થતા જ ડીસા તાલુકા પોલીસ હસ્તકની ઝેરડા આઉટ પોસ્ટના હે.કે. દેવાભાઈ દેસાઈએ ઘટના સ્થળે દોડી જઈ તપાસ હાથ ધરી છે.



ઉપર ફરજ પર જઈ રહ્યાં હતાં. જે દરમ્યાન ડીસાના બુરાલ ગામ

દાંતીવાડા તાલુકાના લાખણાસર ગામના અને ધાનેરા તાલુકાની ખીમત પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક તરીકે ફરજ બજાવતાં અને રબારી સમાજના આશર્યાદ યુવાન પ્રકાશભાઈ

પાલનપુરમાં મોબાઈલ ચોરીનો ભેદ ઉકેલાયો

પાલનપુર શહેરમાંથી મોબાઈલની દુકાનમાં થયેલ ચોરીનો ભેદ ઉકેલવામાં પોલીસને સફળતા મળી છે. જેમાં બે શખ્સોની અટકાયત કરી અંદાજીત ૨૨ મોબાઈલ કબજે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. જેના પગલે પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસ મથકના પીઆઈ આર. કે.

સોલંકી સ્ટાફના જોરાવરસિંહ, ચંદ્રકાંત, વનરાજસિંહ, યોગેશદાન, નથુભાઈ, સહોરતખાન સહીતના સ્ટાફ સાથે પેટ્રોલિંગમાં હતા. તે સમયે બે સંક્રાસ્થ શખ્સો મળી આવ્યા હતા જેની તપાસ કરતા તેમના ચેરેરા મોબાઈલ ચોરીના ગુનાના સીસીટીવી ફુટેજ સાથે મેચ થતા તેમની આકરી પુછપરછ હાથ

ધરવામાં આવતા આખરે ભાગી પડ્યા હતા. અને ચોરીની કબુલાત કરવામાં આવી હતી. જેથી પોલીસે ગુનામાં વપરાયેલ મોટર સાયકલ તેમજ ૨૨ ઉપરાંતના મોબાઈલ અને લેપટોપ કબજે કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેના પગલે અન્ય ગુનેગારોમાં ફફડાટ પ્રસરી ગયો છે.



શહેરમાં હોળી-ધુળેટીનું પર્વ સૌ કોઈએ પોતપોતાની આગવી મોજ-મસ્તીથી ઉજવ્યું હતુ. આ પર્વ નિમિત્તે શહેરની “સ્મિત મ્યુઝિક ક્લબ” દ્વારા તેમના ગુપ ફેમિલી માટે “હોલી ભર દે ઝોલી ઉમંગ સે” કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ગીત-સંગીત, અંતાજીરી, ગેઈસ, રંગ-તિલક હોળી વગેરેની મસ્તીથી ઉજવણી કરવામાં આવી હતી અને કાર્યક્રમના સમાપને સૌએ સમૂહ ભોજનનો આનંદ પણ માણ્યો હતો.

હાલકાર...

કારણે લંબાવામાં આવી છે. જો કે બીજા દેશોની જેમ ભારતમાં કોરોનાથી હાહાકાર મચ્યો નથી. પણ એક પછી એક રાજ્યો સાવચેતીના જે પગલાં લઈ રહ્યાં છે તેનાથી સ્થિતિ નિયંત્રણમાં હોય તેમ જણાઈ રહ્યું છે. સુરોએ જણાવ્યું કે ભારતમાં આઈપીએલની મેચો ક્રિકેટ બિઝનેસની રીતે મહત્વની ગણાય છે. જો કે કોરોનાની બીકે તેની કારીબ ૨૯ માર્ચ બદલીને ૧૫ એપ્રિલ કરવામાં આવી છે. એ આશાએ કે ત્યાં સુધીમાં કોરોનાનો કોહરોશાન શાંત પડી ગયો હોય.

બીજા રાજ્યોના નિર્ણયો પર નજર નાંખીએ તો છત્તીસગઢમાં ૩૧ માર્ચ સુધી શાળા કોલેજ બંધ રાખવાની જાહેરાત થઈ છે. એ જ રીતે યુપી સરકારે પણ સમગ્ર રાજ્યમાં ૨૨ માર્ચ સુધી શાળા કોલેજ બંધ રાખવાની જાહેરાત કરીને મોટા સમૂહને એક સ્થળે એકત્ર થવા પર નિયંત્રણ મુકવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. ૨ મોદીએ પણ વિદેશ પ્રવાસો મુલતવી રાખીને કહ્યું છે કે, આગામી દિવસોમાં કોઈ કેન્દ્રીય મંત્રી વિદેશ પ્રવાસ નહીં કરે.

દિલ્હીની કેજરીવાલ સરકારે કોરોનાથી લોકોને બચાવવા દિલ્હીના તમામ સિનેમાઘરોને ૩૧ માર્ચ સુધી બંધ રાખવાનો આદેશ કર્યો છે. આ ઉપરાંત જે સ્કૂલોમાં પરીક્ષા પૂરી થઈ ગઈ છે તેને પણ ૩૧ માર્ચ સુધી બંધ રાખવાનો આદેશ કર્યો છે. તો હવે આપીએલની મેચો દિલ્હીમાં નહીં રમવા દેવાયે તેવી જાહેરાતની સાથે અન્ય રમતગમતની મેચો પણ દિલ્હીમાં રોક કરવામાં આવી છે. હરિયાણા પછી કોરોનાને મહામારી જાહેર કરનાર દિલ્હી બીજુ રાજ્ય છે.

સુઓમોટો દાખલ...

સમજ આપે તેવો આદેશ. કોર્ટ પરિસરમાં સ્વચ્છતા અને કોર્ટ કંપાઉન્ડ તેમજ ફ્લોર જંતુમુક્ત રાખવા માટે જરૂરી કાર્યવાહીના આદેશ. રાજ્યભરમાં જાહેર સભાઓ કે પબ્લિક ગેર્થિંગ અતિ આવશ્યક ન હોય ત્યાં સુધી ટાળવું. પાર્ટી ઈન પર્સનની રુએ હાજર થતાં વ્યક્તિ કોર્ટમાં હાજર નહીં હોય તો તેમની સામે નકારાત્મક હુકમ નહીં કરાય.

મહારાષ્ટ્રના આરોગ્ય મંત્રીના હવાલાથી રાજ્યમાં સંક્રમિતોની સંખ્યા ૧૪ હોવાની માહિતી આપવામાં આવી છે. ગુરુવારે મળેલા પૂણેમાં સંક્રમિત દર્દી તાજેતરમાં જ અમેરિકાથી પાછો આવ્યો હતો. તેના સહિત માત્ર માત્ર પૂણેમાં અત્યાર સુધી ૯ લોકોમાં સંક્રમણની પુષ્ટી થઈ ચુકી છે. દેશમાં કોરોના વાઈરસના અત્યાર સુધી ૭૭ કેસ સામે આવી ચુક્યા છે. કર્ણાટકમાં વાઈરસના કારણે એક ૭૫ વર્ષીય વૃદ્ધનું મોત થયું છે. આ સાથે જ ઈરાનમાં ફસાયેલા ૧૨૦ ભારતીયોને ઍર ઈન્ડિયાના વિમાન દ્વારા ભારત લાવવામાં આવ્યાં છે. કેરળમાં પણ કોરોના કેસો જોવા મળ્યા છે.

રેકોર્ડ રિકવરી...

સુધરીને ૧૦૦૨૩ની સપાટીએ રહ્યો હતો. એચડીએફસી જેવા ઈન્ડેક્સ હેવીવેઈટમાં રિકવરીના લીધે સુધારો થયો હતો તેમાં ૧૦ ટકાનો ઉછાળો રહ્યો હતો જ્યારે એસબીઆઈના શરમાં ૧૪ ટકાનો તથા રિલાયન્સમાં પાંચ ટકાનો ઉછાળો આવ્યો હતો. સંસેક્સના ૩૦ શેર કે ૨૧ રૂ. ૨૭ સુધી સુધારો રહ્યો હતો. બ્રોડર માર્કેટમાં પણ રિકવરી રહી હતી. જો કે, સામાહિક આધાર પર સંસેક્સમાં એક દશકનો સૌથી વધુ ૧૧.૩૫ ટકાનો ઘટાડો થયો છે. નિફ્ટીમાં આ સમાહમાં ૧.૧૬ ટકાનો ઘટાડો થયો છે. આગઉ ગુરુવારના દિવસે લોઅર સર્કિટ લાગતા સહેજમાં રહી ગયા બાદ આજે શુક્રવારના દિવસે સવારમાં લોઅર સર્કિટ લાગુ કરવાની ફરજ પડી હતી. ગઈકાલે ગુરુવારના દિવસે બજાર વારંવાર ૧૦ ટકાના ઘટાડાની નજીક પહોંચ્યા બાદ પણ સ્થિતિ વારંવાર સુધરી હતી. ગુરુવારના દિવસે નિફ્ટી જુલાઈ ૨૦૧૭ બાદ પ્રથમ વખત ૯૬૦૦ના સ્તરની નીચે પહોંચી જતા ચિંતાનુ મોજુ ફરી વળ્યું હતું. જો કે આજે સવારે તો કારોબાર શરૂ થતાની સાથે જ મિનિટોના જ ૦.૨૦ ટકાથી વધારેનો ઘટાડો થતા નિફ્ટીમાં એક કલાક માટે કારોબાર બંધ કરવાની ફરજ પડી હતી. ૪૫ મિનિટ સુધી નિફ્ટી બંધ રહ્યા બાદ ફરી કારોબારની શરૂઆત થઈ હતી. ત્યારબાદ સંસેક્સ અને નિફ્ટી બંનેમાં રિકવરી નોંધાઈ હતી. સંસેક્સની વાત કરવામાં આવે તો ગુરુવારના દિવસે આશરે ૧૨ વર્ષનો સૌથી મોટો ઘટાડો થયા બાદ આજ સવારમાં સ્થિતિમાં કોઈ સુધારો થયો ન હતો. ગુરુવારના દિવસે સંસેક્સમાં લોઅર સર્કિટ ન લાગતા રોકાણકારોએ રાહતનો દમ લીધો હતો પરંતુ આજે સવારમાં સંસેક્સમાં ૯.૪ ટકાનો ઘટાડો થયા બાદ લોઅર સર્કિટ લાગુ કરવાની ફરજ પડી હતી. આની સાથે જ કારોબાર ૪૫ મિનિટ સુધી બંધ કરી દેવાની ફરજ પડી હતી. જે પૂર્ણ સમય થયા બાદ ફરી ખોલવામાં આવ્યા બાદ કારોબારની ઈચ્છા રહી હતી અને શેરબજારમાં કારોબાર ફરી શરૂ થયા બાદ રેકોર્ડ રિકવરી નોંધાઈ હતી. શેરબજારના ઈતિહાસમાં માત્ર ચાર વખત આવુ બન્યું છે જ્યારે સંસેક્સમાં લોઅર સર્કિટ લાગ્યા બાદ કારોબારને બંધ કરવાની ફરજ પડી છે. કારોબારની શરૂઆત

હાલ મોકૂફ...

દેવા અંગે કેન્દ્ર સરકારના જાહેરનામોને પગલે વડાપ્રધાનનો કાર્યક્રમ

પાલનપુર નગરપાલિકાનો વ્યવસાય વેરો ન ભરનાર ૩૦૦ રીઠા બાકીદારોને નોટીસ અપાઈ

પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા બાકીદારોની મિલકત સિલ કરી બેંક એકાઉન્ટ ટાંચમાં લેવાશે વ્યવસાય વેરો ભરવામાં આવતો નથી જેના પગલે પાલિકાના વ્યવસાય વેરા સાખા દ્વારા નોટિસ પાઠવવામાં આવી છે જેના પગલે વ્યવસાય વેરા બાકીદારોમાં ફફડાટ પ્રસરી ગયો છે. આ અંગે વ્યવસાય વેરા અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે પાલનપુર નગર પાલિકા વિસ્તારમાં વ્યવસાય કરતા હોય અને પાલિકામાં વ્યવસાય વેરો ન ભરતા હોય તેવા ૩૦૦ રીઠા

શિહોરીની મોડલ શાળામાંથી ધો-૧૦ની પરીક્ષામાં ૩મી વિદ્યાર્થી ઝડપાયો

કાંકરેજ તાલુકાના શિહોરીની મોડલ સ્કૂલ ઝડપુરાથી ૩મી વિદ્યાર્થી ઝડપાયો હતો. અતુભિયા ભરતજીની જગ્યાએ ભારમલજી ઠાકોર આપનો પરીક્ષા હતો ધોરણ ૧૦ના સામાજિક વિજ્ઞાન પેપરમાં ૩મી તરીકે પરીક્ષા આપતો ઝડપાયો હતો. સુપર વાઈઝર દ્વારા ચેકીંગ દરમ્યાન ૩મી વિદ્યાર્થી ઝડપાયો હતો અગાઉ પણ બનાસકાંઠામાં વિદ્યાર્થીઓ ૩મી તરીકે પરીક્ષા આપતાં ઝડપાયા હતા ત્યારે ૩મી તરીકે પરીક્ષા તો વિદ્યાર્થીને સુપરવાઈઝર ઝડપી લઈને કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા તપાસ હાથ ધરાઈ હતી

ડીસામાં દ્વિચક્રી વાહનો ઉપર દારૂની ખુલ્લેઆમ હોમ ડીલીવરી

બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મથક ડીસામાં દેશી અને વિદેશી દારૂનું ધૂમ પ્રમાણમાં વેચાણ થાય છે જેમાં વિદેશી દારૂની તો ખુલ્લેઆમ હોમ ડિલિવરી કરતા બુટલેયર બેફામ બન્યા છે માત્ર એક મોબાઈલ ફોનથી ઘરે બેઠા દારૂની હોમ ડિલિવરી આપવામાં આવે છે.

પાલનપુરમાં બાળકી ઉપર થયેલ દુષ્કર્મના આરોપીઓને ઝડપી લેવા કરાઈ રજૂઆત

પાલનપુરમાં રહેલે સ્ટેશન વિસ્તારમાં ૪ વર્ષની બાળકી પર દુષ્કર્મ આચરનાર

પાલનપુર નગરપાલિકા દ્વારા બાકીદારોની મિલકત સિલ કરી બેંક એકાઉન્ટ ટાંચમાં લેવાશે

વ્યવસાય વેરો ભરવામાં આવતો નથી જેના પગલે પાલિકાના વ્યવસાય વેરા સાખા દ્વારા નોટિસ પાઠવવામાં આવી છે જેના પગલે વ્યવસાય વેરા બાકીદારોમાં ફફડાટ પ્રસરી ગયો છે. આ અંગે વ્યવસાય વેરા અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે પાલનપુર નગર પાલિકા વિસ્તારમાં વ્યવસાય કરતા હોય અને પાલિકામાં વ્યવસાય વેરો ન ભરતા હોય તેવા ૩૦૦ રીઠા

